
ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΒΖ
Την επένδυση της Ελληνικής Βιο-
µηχανίας Ζάχαρης σε νέα αγροτι-
κά προϊόντα, το σχέδιο σύνδεσης 
µε τους Ελληνες παραγωγούς 
και το αναπτυξιακό business plan 
περιγράφει µε αποκλειστικές δη-
λώσεις του στην «R» ο νέος της 
ιδιοκτήτης και ιδρυτής του βρε-
τανικού fund Innovation Brain, 
Λούκας Φέκερ

Τ
η δέσµευση ότι έως το τέλος του 
2018 θα εκδοθούν 43.747 κύ-
ριες συντάξεις, οι αιτήσεις των 

οποίων εκκρεµούν, και θα αποπλη-
ρωθούν 28.542 εφάπαξ έχει αναλά-
βει η ηγεσία του υπουργείου Εργασί-
ας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινω-
νικής Αλληλεγγύης και τρέχει ήδη τη 
διαδικασία. Με βάση τον σχεδιασµό 
για σταδιακή αποκατάσταση του συ-
στήµατος έκδοσης των συντάξεων, το υπουργείο 
εκτιµά ότι έως το τέλος Μαρτίου του 2019 θα πρέ-
πει να απονεµηθούν 90.000 αιτήσεις επικουρικής 
ασφάλισης, µε την αναµονή σε κάποιες περιπτώ-
σεις να φτάνει και τα τέσσερα χρόνια. Το κονδύλι 
που θα απαιτηθεί για την αποπληρωµή τους αγ-
γίζει περίπου το 1 δισ. ευρώ, µε βάση τους υπο-
λογισµούς των αρµοδίων στο υπουργείο Εργα-
σίας, και έχει συνυπολογιστεί για τη διαµόρφω-
ση του τελικού πλεονάσµατος του Ενιαίου Φο-
ρέα Κοινωνικής Ασφάλισης ύψους 1,3 δισ. ευρώ.   

Οσον αφορά την επόµενη ηµέρα, πηγές του 
υπουργείου αναφέρουν στη Realnews ότι το 
χρονοδιάγραµµα θα τηρηθεί και από τον Ιανου-
άριο του 2019 η έκδοση των συντάξεων θα δι-
εκπεραιώνεται εντός 3 µηνών, εκτός από περι-
πτώσεις που υπάρχουν θέµατα διεθνών φορέ-
ων (σ.σ.: για ασφαλισµένους και στο εξωτερι-
κό) και απαιτείται η ανταλλαγή σχετικών εγγρά-
φων. Παράλληλα, ολοκληρώνεται και ο επανυ-
πολογισµός των ήδη καταβαλλόµενων συντά-
ξεων που έχουν εκδοθεί πριν από τις 13 Μαΐ-

ου 2016 και την εφαρµογή του νόµου Κατρού-
γκαλου (Ν. 4381/16), προκειµένου να υπολογι-
στεί η προσωπική διαφορά, η οποία -σύµφωνα 
µε το µνηµόνιο- θα πρέπει να κοπεί τον Ιανου-
άριο του 2019, µε τη σύνταξη να µειώνεται έως 
και 18%. Η πλειονότητα των αιτήσεων σε ανα-
µονή θα υπολογιστεί σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του νόµου Κατρούγκαλου, γι’ αυτό και τα ποσά 
που θα λάβουν οι δικαιούχοι είναι χαµηλότερα, 
µε αποτέλεσµα το κονδύλι για τη διεκπεραίωση 
των αιτήσεων να µην ξεπερνά το 1 δισ. ευρώ. 
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για 43.747 κύριες, 90.000 επικουρικές και για 28.542 εφάπαξ

Η «R» παρουσιάζει το χρονοδιάγραµµα έκδοσης
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Οι προτάσεις που έχει στα χέρια 
της η υπουργός Εργασίας Εφη 
Αχτσιόγλου για την παροχή του 
βοηθήματος σε όλους τους άνερ-
γους ελεύθερους επαγγελματίες 

ΚΡΙΣΙΜΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ
Τρεις μεγάλες προκλήσεις καλείται να αντιμετω-
πίσει έως το τέλος του 2018 το οικονομικό επι-
τελείο, προκειμένου η έξοδος της χώρας από το 
μνημόνιο να αποτυπωθεί στην εμπιστοσύνη των 
επενδυτών, των αγορών και των διεθνών οί-
κων αξιολόγησης ΣΕΛ. 6

ΑΠΟ ΤΗ ΧΙΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Αφού πειραµατίστηκε στην 
κουζίνα του σπιτιού του παρά-
γοντας φιστικοβούτυρο από 
τους καρπούς του Κάµπου της 
Χίου, ο Κώστας Πλακωτάρης 
ίδρυσε την επιχείρηση Kiss the 
Earth και κατάφερε να τοποθε-
τήσει τα προϊόντα της στα ρά-
φια καταστηµάτων στην Πόλη 
του Φωτός και στο Βερολίνο

Πότε θα δοθούν
οι εκκρεµείς συντάξεις

Ερχονται 
αλλαγές

στο επίδομα 
ανεργίας
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